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Cotonou, le 20 aout 2025

RETOUR DU LIGUE 1 MCDONALD’S TROPHEE DES ACADEMIES POUR UNE SAISON 2 !

Fort du succès de sa première édition, le Ligue 1 McDonald’s Trophée des Académies fait son grand retour en 2025. Produit et réalisé par CANAL+ en Afrique, en collaboration avec la Ligue 1 McDonald’s, cette série de téléréalité offre une immersion unique dans le football africain de jeunes, avec l’ambition de révéler les talents de demain, de valoriser le rôle formateur du sport, et de célébrer les liens historiques entre CANAL+, la Ligue 1 McDonald’s et le continent africain. Pour cette deuxième saison, le tournoi franchit un nouveau cap, avec un format encore plus proche des standards du football professionnel.

Une saison 1 fondatrice

Diffusée en 2024, la première édition a posé les bases d’un format innovant : un tournoi final organisé à Abidjan, remporté par l’AS Dakar Sacré Cœur, et retransmis sur les antennes de CANAL+ Sport dans 25 pays d’Afrique. Première série de téléréalité en immersion dans le football de jeunes africain, le programme a su fédérer un large public et conquérir les observateurs locaux.

Saison 2 : une nouvelle dimension

En 2025, le Ligue 1 McDonald’s Trophée des Académies franchit une nouvelle étape. Pour la première fois, les académies africaines participantes ont été choisies via des journées de sélection. Du 28 juin au 4 juillet, ces sélections ont eu lieu dans quatre pays : Cameroun, Bénin, Côte d’Ivoire et Sénégal. Lors de chaque étape, ces équipes U17 ont été évaluées par un jury Ligue 1 McDonald’s composé de 3 experts, dont les incontournables Claude Le Roy et Fousseni Diawara, consultants CANAL+. Ainsi que d’Abdoulaye Ouzérou au Bénin.

Lors de cette journée à Cotonou, des talents issus des académies de l’AS Lagarde, Académie Étalons FC, USS Kraké et AS Cotonou ont participé à une série d’ateliers techniques, de matchs et de défis inspirés des standards du football professionnel. À l’issue de la journée, le jury a pu sélectionner l’académie la plus prometteuse pour représenter son pays lors du tournoi final au Bénin.

Un tournoi final d’exception au Bénin

En octobre, les quatre académies africaines sélectionnées rejoindront à Cotonou des académies de clubs de Ligue 1 McDonald’s pour une semaine de compétition intense. Le tournoi se déroulera au Stade de l’Amitié Général Mathieu Kérékou, dans des conditions dignes du haut niveau.

Plus qu’un simple tournoi, cette semaine de finale sera aussi une aventure humaine et éducative.

Rendez-vous dès le 20 septembre, sur les antennes de CANAL+ SPORT en Afrique, afin de suivre cette saison 2 du Ligue 1 McDonald’s Trophée des Académies.
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